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Doučovací klub EUROTOPIA.CZ, o.p.s. 

Vzdělávací volnočasové aktivity pro žáky doučovacího klubu EUROTOPIA – 
Interaktivní muzeum vědy a poznání v Olomouci 

 
 

Dne 2. 2. 2018 na pololetní prázdniny jsme vyrazili s dětmi na vzdělávací výlet do Olomouce, 
do interaktivního muzea vědy a poznání.  Na vzdělávací aktivitu jsme vyrazili společně se 
Střední pedagogickou školou, doučovacím klubem Armády spásy, doučovacím klubem K9.  
Na společně sdílený výlet jsme vyrazili autobusem z Krnova, který nás přivezl do Olomouce. 
Každá skupina (doučovací kluby) byla rozdělena podle aktivit, které jsme si zvolili před 
samotným zahájením aktivit.  
Děti z doučovacího klubu EUROTOPIA měly možnost nahlédnout do světa biologie, do říše 
rostlin. Děti nahlédly do laboratoře, kde si vyzkoušely, jak putuje voda rostlinou, pracovaly 
s laboratorními pomůckami, zažily botanický ohňostroj a dozvěděly se mnoho informací o 
živočišné a rostlinné říši. V druhém bloku děti čekala expozice v muzeu, nazvaná Rozum 
v hrsti. V muzeu děti mohly shlédnout osmimetrovou maketu lidského mozku, vyzkoušely si 
pracovat v týmech, také pracovaly s logickými a zapeklitými šifry a hlavolamy, které 
procvičily jejich vědomosti a intelekt.  
 
Dětem bylo zakoupeno občerstvení a společně jsme se vydali na cestu domů. 
 
Vzdělávací aktivity se zúčastnilo celkem 10 dětí, poradenská pracovnice a doučující 
z doučovacího klubu EUROTOTOPIA. 
 

 

 

Zpracovala: Karolína Žáková - poradenská pracovnice doučovacího klubu 
EUROTOPIA.CZ, o.p.s.  



 
 
 

Foto č. 1 – Děti doučovacího klubu EUROTOPIA.CZ v autobuse při cestě do Olomouce – 
interaktivní pevnost poznání 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto č. 2 – Děti doučovacího klubu EUROTOPIA.CZ před pevností poznání v Olomouci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto č. 3 – Společné foto doučovacích klubů EUROTOPIA.CZ, Střední pedagogická škola, 
doučovací klub Armáda spásy, doučovací klub K9 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto č. 4 – Děti doučovacího klubu EUROTOPIA.CZ v laboratoři biologie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Foto č. 4 – Děti doučovacího klubu EUROTOPIA.CZ v laboratoři biologie při laboratorních 
pokusech 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto č. 5 – Děti doučovacího klubu EUROTOPIA.CZ při skládání hlavolamů 

 


